BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2021. - ljetni rok
VISA RAZINA - II DIO ISPITA

Napomena uz bodovanje II dijela ispita:
Prihvacaju se svi ekvivalentni zapisi rjeSenja, ukoliko nije drukdije zapisano.
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Priznaju se rjesenja
> iz intervala [23.4, 23.7].
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> Priznaju se rjesenja
> iz intervala [61°52', 62°].
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1 bod:
jedan skup rjesenja
ili najmanje dva
rjeSenja, npr m T
] ja, npr. 26
2 boda:
sva rjesenja




I1I DIO ISPITA

Napomene uz bodovanje III dijela ispita:

1. Priznaju se toc¢na rjeSenja dobivena razli¢itim nacinima.
2. MORA biti prikazan postupak rjeSavanja.

3. Pristupniku koji je pogrjesno prepisao zadatak, te ga zatim toc¢no rijeSio (a da pritom zadatak nije
promijenio smisao niti je pojednostavljen) oduzima se 1 bod od predvidenoga broja bodova za taj

zadatak.

4. Pristupnik koji je ucinio pogrjesku, a da pritom zadatak nije promijenio smisao niti je pojednostavljen,
boduju se svi ispravno provedeni koraci.

29.1.
(-4,54), (0,2)

2 boda

1 bod:
f'(x)=3x*+12x-5=-5

1 bod:
rieSenje dobiveno to¢nim
i potpunim postupkom

29.2.
2 boda
1 bod:
kompozicija
f (g (X)) _ 5x—8+3
1 bod:

rieSenje dobiveno to¢nim
i potpunim postupkom

29.3. cm

2 boda
1 bod:

2
geometrijski red, = 5
1 bod:

rjieSenje dobiveno to¢nim
i potpunim postupkom
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29.4. cm

3 boda

a 30

1 bod:

Veza opsega likova i duljine Zice
4a+8b =120

1 bod:
zbroj povrsina kao funkcija jedne varijable

1 bod:
rjeSenje dobiveno to¢nim i potpunim
postupkom

29.5. L

1 bod:
kolicina soli u obje posude nakon
prelijevanja

s, =(6—x)-3%+x-2%
s, =(18—x)-2%+x-3%

3 boda

ili slanost mjesavine
6-3%+18-2%
6+18

=2.25%

1 bod:
izjednacena slanost nakon prelijevanja

S_% hi 22050
6 18 6
1 bod:

rjeSenje dobiveno to¢nim i potpunim
postupkom

30. |[ne {8, 9,10,11,12,13,14}
4 boda
1 bod:
potpuna faktorizacija brojnika ili
nazivnika ili djelomicna faktorizacija
i brojnika i nazivnika
1 bod:
skracdivanje razlomka
1 bod:
rjeSenje nejednadzbe
1 bod:

prirodni brojevi koji su rjeSenja
nejednadzbe




